

大家好，顺德人工智能医院相信很多的网友都不是很明白，包括顺德人工智能医院地址也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于顺德人工智能医院和顺德人工智能医院地址的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [顺德种植牙哪家医院好](#)
2. [真菌性肺感顺德最好医院](#)
3. [顺德人民医院还是三甲吗](#)
4. [顺德同光医院正规吗](#)

顺德种植牙哪家医院好

1、佛山德伦口腔

经查资料，德伦口腔是广州规模很大的连锁牙科机构了，已经有二十余家分店了，也是A股上市公司成员企业，顺德分院面积3000㎡，开设有牙齿矫正科、种植科、牙齿修复科、口腔牙科内科、口腔外科、儿童牙科等科室，首颗种植牙仅需980元起，是非常便宜的了。

地址：佛山顺德区大良街道清晖路82号（华盖市场对面）

2、佛山壹加壹口腔

经查资料，佛山顺德壹加壹口腔是壹加壹医疗美容医院开设的口腔中心，医院楼层有6个楼层，占地6000㎡，注册医生共有13人，现场咨询8个，VIP病房有1间，手术室2间。韩国登腾种植牙仅需2980元起，全包，性价比也非常高。

地址：佛山市顺德区大良红岗居委会南国中路168号嘉盈楼B座商铺B1-B5及2-6层01-08号

3、佛山顺齿口腔

经查资料，佛山顺德顺齿口腔成立于2019年，成立时间不是很久，规模也不是很大，但也是很正规靠谱的。还拥有硕博医师团，技术也相当不错，各种种植牙、牙齿矫正什么的都可以做，韩国登腾种植体也只要4980元起。

地址：广东省佛山市顺德区容桂街道办事处东风社区居民委员会风祥兆路18号汇

银公寓201号商铺

4、佛山顺德口腔医院

经查资料，佛山顺德口腔医院在当地名气还是很大的，坐拥4000余平米的超大面积，并拥有德国西诺德数字化全景成像系统、德国WH种植系统，口腔内窥镜系统、手术室层流系统等设备，做种植牙非常不错。

地址：佛山市顺德区容桂街道桂洲大道中68号(天佑城对面)

5、佛山奈斯口腔

经查资料，佛山顺德奈斯口腔门诊位置优越，交通方便，距离地铁口非常近，内部环境好，有独立诊室、VIP休息区、儿童游乐区等。虽然面积不大，也没有那么多的宣传，但是周围去看牙的患者还是非常多，评价也很不错。

地址：广东省佛山市顺德区乐从镇乐从社区佛山新城裕和路142号

以下五家鉴于篇幅关系就不再展开介绍啦

6、佛山松鼠口腔

7、佛山乐城口腔

8、佛山志康口腔

9、佛山微笑牙科

10、佛山舒美口腔

真菌性肺感顺德最好医院

广州中医药大学顺德医院（佛山市顺德区中医院）创办于1958年，是一所集医疗、预防、教学、科研、康复等功能为一体的具有鲜明中医特色和中西医结合优势的综合性三级甲等中医医院。

顺德人民医院还是三甲吗

是的。

顺德人民医院是一所三级甲等综合医院。医院拥有佛山地区最先进的西门子128层螺旋CT、飞利浦FD-20血管造影系统、日立7600型全自动生化分析仪，拥有东芝1.5T超静音磁共振机、ECT机、实时三维彩超多台、急诊生化分析仪、免疫发光分析仪、全自动血球计数仪、各种高清电子内镜、高清腹腔镜和胸腔镜、血液透析机、德国斯特拉人工心肺机、中央监护系统等设施，精良的医疗设备为提高临床诊治水平提供了重要的保证。

顺德同光医院正规吗

正规。

广东同光医院——广东最大民营医院，计划总投资八亿元人民币，是佛山市“十一五”规划重大建设项目之一，医院建成后将是顺德目前唯一一家三级甲等水平的医疗机构。

院址在大良南国东路向东延伸段北侧，位于顺德新城区，有多条便捷的公交线路连通至顺德各镇及佛山各区。

关于顺德人工智能医院到此分享完毕，希望能帮助到您。